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Тази застрахователна карта (информационен документ за застрахователния продукт) съдържа единствено обобщена 

информация за застраховката.  

В условията на полицата е обяснено подробно какво покрива и какво не покрива застраховката. 
 
 
 
 

Какъв вид застраховка е това? 
 

Тази застраховка ще покрие щетите, ако случайно нараните някого (телесна повреда) или повредите имущество на друго лице и ако съгласно закона 

носите отговорност за тази щета. Застрахователната сума възлиза на 500 000 евро за всяко застрахователно събитие в рамките на една година. 
 

Допълнителна информация 

Застрахователното покритие е за външни работници с чуждестранно гражданство в рамките на ЕС, които са наети на трудов договор от агенцията за временна 

заетост. 

 

  
 
 

 

Какво покрива застраховката? 
 

  Тази застраховка е за Вас. Членовете на Вашето 
семейство и други лица, с които съжителствате, не са 
включени в застрахователното покритие.  

 
Недвижимо имущество на други лица 

 
  Щетите, причинени на недвижимо имущество на други 

лица, са застраховани до 10 000 евро. 
 

Допълнителна информация 
 

Щетите вследствие на пожар, изгаряне, стопяване, 
кражба и/или присвояване не се покриват от 
застраховката. 

 
  Не носите отговорност и въпреки това е налице покритие 

 

 В някои случаи не носите отговорност, но въпреки това 
имате застрахователно покритие до 12 500 евро. 
Например в случай на щета, причинена докато помагате 
на приятел, спортувате и играете, или когато сте на 
гости или се грижите за домашен любимец. 
 

 
   

 
 
 
 

Какво не покрива застраховката? 
 

Щети в следствие на умишлени или престъпни действия. 
Също така щети по Ваши лични вещи или вещи на 
членовете на Вашето семейство или на други лица, с 
които живеете заедно. 
 

Материални щети  на взаимно застраховани лица не се 
покриват от застраховката. 
 
Щети по взети или дадени назаем вещи 
 
Застраховката не покрива щети по взети назаем вещи. 
Застраховката покрива щети по дадени назаем вещи. 
 

Щети, причинени от автомобил 
 

Щети, причинени с или от Вашия автомобил, не се 
покриват от застраховката. 
 

Щети, причинени по време на спорт и игра 
 

Застраховката не покрива случаи на неволно нараняване 
на друг участник в играта, докато спортувате. 
Повредените от Вас вещи на друго лице също не са 
застраховани. 
 

Допълнителна информация 
 

Причинена е щета или нараняване на зрител? В този 
случай почти никога не носите отговорност. 
Разполагате обаче със застрахователно покритие до  
12 500 евро. При никакви обстоятелства застраховката 
не покрива умишлено причинени щети.  
 

Щети по време на работа 
 

Щети, възникнали при извършване на работа 
срещу заплащане, не са застраховани (само при 
полагане на доброволен труд). 
 

Допълнителна информация 
 

Сума, която покрива малки разходи за доброволен труд, 
не се счита за заплащане.  
 
 

 
 
 
 

Има ли ограничения на 
покритието? 
 
Причинили сте щета, докато помагате на приятел? 
В този случай застрахователната сума е по-ниска. 
 
Самоучастие 
 
За материални щети самоучастието е 350 евро. При 
щети на имущество на други лица размерът на 
самоучастието е 500 евро. 



 
 
 
 

 

Къде осигурява покритие застраховката? 
 

Тази застраховка осигурява покритие в Нидерландия.  
 
 
 
 
 
 

 

Какви са моите задължения? 
 

Трябва да правите всичко възможно, за да предотвратявате и ограничавате възникването на щети. Сигнализирайте за щетите възможно  

най-бързо. Уведомявайте за промените в положението си в максимално кратък срок. 
 
 
 
 

 

Кога и как да извърша плащането? 
 

Заплащането на застрахователната вноска става чрез Вашия работодател. 
 
 
 
 

 

 
Кога започва и кога свършва покритието? 

 

Важи за срока на трудовото правоотношение с агенцията за временна заетост.  
 
 
 
 
 
 

 

Как мога да прекратя договора? 
 

Прекратяването на договора става чрез работодателя. 
 
 
 
 
 

 


